

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 37 (9410) | Пятница, 13 февраля 1953 года | ЦЕНА 20 КОП.

Быть бдительными!

Двадцатый съезд Коммунистической партии Советского Союза наметил грандиозную программу построения коммунистического общества в нашей стране. Он определил главные задачи партии Ленина—Сталина, состоящие не в том, чтобы построить коммунистическое общество путем постепенного перехода от социализма к коммунизму, непрерывно повышать материальный и культурный уровень общества, воспитывать его членов в духе интернационализма и установления братских связей с трудящимися всех стран, всемерно укреплять активную оборону Советской Родины от агрессивных действий ее врагов.

Вооруженный решениями исторического XIX съезда партии и генеральным трудом товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в ССР», советский народ успешно претворяет в жизнь пятый пятилетний план, самоутверждение борется за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Залогом наших новых исторических побед в строительстве коммунизма является испытанное руководство Коммунистической партии. От победы к победе ведет нас великий вождь и учитель всего трудающегося человечества товарищ Сталин.

Наши движения вперед происходят в острой борьбе с силами, порожденными капиталистическим миром, в борьбе с представителями капитализма в сознании людей. Об этом ни на минуту нельзя забывать. Капиталистический лагерь во главе со злейшими врагами мира и демократии — американо-английскими империалистами прилагает все силы к тому, чтобы подорвать мощь нашего государства, помешать нашему мирному строительству. Этот лагерь стремится использовать в своих преступных целях еще имеющиеся у нас остатки разбитых враждебных нам групп, морально неустойчивых и разложившихся людей.

Империалистические государства ассигнуют колоссальные средства на подрывную работу против Советского Союза и стран народной демократии. Их разведчики подбирают и используют в качестве шпионов, диверсантов и убийц, засыпающих в тылы социалистического лагеря, всяческое открытое рода человеческого, людей без рода и племени, закоренелых преступников. И чем большие будут наши успехи, тем настойчивее и злонамереннее будут прически наших врагов.

Задачами разоблаченной некоторое время тому назад советскими органами государственной безопасности группы врагов-вредителей, враждей-убийц, пропавших душой и телом американской и английской разведки, свидетельствуют о том, что враг в звериной язва в советскому народу не останавливается ни перед чем, идет на самые чудовищные преступления.

Партия Ленина—Сталина всегда воспитывала и воспитывает наш народ в духе революционной бдительности, учит, что наши успехи ведут не в затухание, а к обострению борьбы, еще большему со-противлению врагов народа, обреченных на гибель.

«Ошибочно было бы думать, — указывал товарищ Сталин в 1937 году, — что сфера классовой борьбы ограничена пределами ССР. Если один конец классовой борьбы имеет свое действие в рамках ССР, то другой ее конец протягивается в пределы окружающих нас буржуазных государств. Об этом не могут не знать остатки разбитых классов. И именно поэтому, что они об этом знают, они будут и впредь продолжать свои отчаянные вылазки».

Руководствуясь этими указаниями товарища Сталина, советские люди должны постоянно оттачивать свое острейшее оружие — революционную бдительность, разоблачать проники врага, его агентуру, всемерно крепить мощь родного государства, его Вооруженные Силы и органы разведки.

Враг, засыпая в наши тылы диверсантов и вредителей, дает им задания подрывать экономическую мощь социалистического государства, вредить где можно и как можно.

Бдительность — золотое качество коммунистов, острейшее оружие нашей партии, советского народа. Она должна проявляться всегда и во всем: в охране государственной и партийной тайны, в пределах

Пароход „Мста“ прибыл в Рижский порт

РИГА, 11 февраля. (ТАСС). Б приступил к причалу Рижского морского торгового порта пароход «Мста». Он завершил дальний рейс, во время которого экипажу судна пришлось выдержать жестокую схватку с штормом, разразившимся в Северном море.

Шторм обрушился на парохода волны высотой в 10—13 метров. Крен судна доходил до 40—50 градусов. Помимо риска быть смытыми за борт, члены экипажа быстро устраивали повреж-

охране наших заводов, научных учреждений, машинно-тракторных станций, при подборе руководящих кадров.

Нельзя мириться с таким положением, когда на руководящие посты, в жизненно важные центры нашего народного хозяйства у нас еще попадают иногда люди, не внушающие политического доверия. Только политической близорукостью и ротозеянием руководителей Бийского котельного и Алтайского сахарного заводов можно объяснить тот факт, что на этих предприятиях на некоторых ответственных должностях находятся люди непроверенные, сомнительные.

Серьезные ошибки в деле подбора и расстановки кадров допущены руководителями Алтайского зерносовхоза, Смоленского района.

Надо всегда помнить, что засоренность руководящих кадров сомнительных людьми чревата серьезными последствиями.

Предметом особой заботы партийных организаций, хозяйственных руководителей, всех советских людей должна быть охрана государственных ценностей, социалистической собственности от воров и расхитителей. Преступники, люди, нечестные на руку, всеми силами стараются пробраться к государственным деньгам и ценностям. И там, где руководители предприятий и учреждений забывают о бдительности, преступники наносят государству большой вред. Так, например, ни должность заготовителя Большого Сутильского селькохозяйства Майминского райпотребсоюза не защищала склады с продуктами, которые были приобретены некоим Соловьевым. Пользуясь бесконтрольностью со стороны руководителей селькоха, этот проходимец за короткий срок растратил 35 тысяч рублей консерваторных денег.

Находкой для врага являются ротозеи и болтуны, люди, не умеющие хранить вверенную им партийную и государственную тайну. Разбалтывая секретные данные, небрежно обращаясь с секретными документами, они наносят нам большой вред.

Необходимо упорядочить хранение секретных документов, закрыть все щели, по которым данные, составляющие партийную и государственную тайну, могут разглашаться.

Беспречетность и ротозеяние в наших рядах должен быть положен конец, их надо выжигать баленным железом. Новый Устав КПСС обязывает членов партии «соблюдать партийную и государственную тайну, пропагандировать политическую бдительность, помнить, что бдительность коммунистов необходима на любом участке и во всякой обстановке».

Но для членов партии Ленина—Сталина недостаточно быть лишь самому бдительным. Его обязанность — воспитывать эти качества в беспартийных, у товарищей по работе. Надо помнить, что чем выше будет революционная бдительность всех наших людей, тем легче будет нам бороться против коварных проников врага и его агентуры.

Устав КПСС, принятый XIX съездом партии, обязывает коммунистов непримиримо относиться к недостаткам, добиваться их устранения, бороться против парандного благополучия и уноса успехами в работе, сообщать в руководящие партийные органы вплоть до Центрального Комитета партии о недостатках в работе, невзирая на лицца.

В повышении бдительности наших рабочих, колхозников и интеллигентов важнейшая роль принадлежит идеологическому воспитанию трудящихся. Партийные организации обязаны всем шире и шире разворачивать идеологическую работу среди тружеников города и деревни, повышать ее уровень, вооружать наши кадры теорией марксизма-ленинизма. Все средства политического воздействия на массы должны преследовать главнейшую цель: вооружение трудящихся теорией марксизма-ленинизма, повышение их революционной бдительности.

Первичные партгражданские обязаны воспитывать коммунистов, весь советский народ в духе непримиримости к недостаткам, всемерно развивать самокритику и критику снизу с тем, чтобы своевременно вскрывать и устранять недостатки в нашей работе, оттачивать революционную бдительность народа. Только при этом условии мы можем сказать с уверенностью, что любые проники наших врагов будут пресекаться в корне, потерян крах.

Партийные организации обязаны воспитывать коммунистов, весь советский народ в духе непримиримости к недостаткам, всемерно развивать самокритику и критику снизу с тем, чтобы своевременно вскрывать и устранять недостатки в нашей работе, оттачивать революционную бдительность народа. Только при этом условии мы можем сказать с уверенностью, что любые проники наших врагов будут пресекаться в корне, потерян крах.

Бдительность — золотое качество коммунистов, острейшее оружие нашей партии, советского народа. Она должна проявляться всегда и во всем: в охране

государственной и партийной тайны, в пределах

и за пределами

и за предел

РСФСР накануне выборов в местные Советы

Советы депутатов трудающихихся, выросшие и окрепшие в результате свершения власти помещиков и капиталистов и завоевания диктатуры пролетариата, составляют политическую основу нашего государства. Они являются, как указывает товарищ Сталин, «непосредственными организациями самих масс, то есть наиболее демократическими», значит, наибольшими автономными организациями масс, максимально облегчающими им участие в устройстве нового государства и в управлении последним и максимально развивающими революционную энергию, инициативу, творческие способности масс...» (Соч., 6, стр. 119).

Через Советы осуществляется привлечение трудящихихся к непосредственному участию в управлении государством. О тесной связи Советов с массами дает представление, например, такой факт: только по Российской Федерации в работе местных Советов принимает участие около 807 тысяч депутатов и более 842 тысяч активистов, вовлечено в работу посторонних комиссий Советов. Среди них — подавляющее большинство беспартийных.

Сама избирательная кампания для миллиона масс трудящихихся служит большой школой общественной деятельности. Достаточно сказать, что для подготовки и проведения выборов в местные Советы в РСФСР образовано около 944 тысяч избирательных комиссий, в которые входит более 3 миллионов 800 тысяч человек; создано и оборудовано помещение для 85 тысяч избирательных участков, где будет происходить тайное голосование. В составе избирательных комиссий — почти три четверти беспартийных, 45,2 процента женщин, более 13 процентов молодежи. В день выборов — 22 февраля будет избрано 813 тысяч депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудающихихся.

По всей республике уже закончилось выдвижение и регистрация кандидатов в депутаты местных Советов, проходят встречи кандидатов в депутаты с избирателями. Кандидаты в депутаты выдвигают лучшие сыны и дочери народа. С чувством величайшей любви и преданности первым своим кандидатом в депутаты советские люди называют великого Сталина.

Предстоящие выборы в местные Советы, так же, как и предыдущие выборы, являются важнейшим событием в жизни нашего народа. Согласно Конституции РСФСР выборы в местные Советы проводятся у нас через каждые два года. Это — весенний смотр деятельности местных Советов, их достижений и недостатков, проверка прочности связи советских органов с миллионами масс трудящихихся.

Выборы демонстрируют расцвет социалистической демократии и неуклонное укрепление советского строя. В предыдущих выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы приняло участие от 99,94 процента избирателей до 99,97 процента. Нет сомнения, что в изымающих выборах также примут участие десятки миллионов избирателей.

Выборы органов государственной власти советские люди рассматривают как свое родное кровное дело. Можно не сомневаться, что, как и на предыдущих выборах, они с большой радостью и величайшей патриотической гордостью отдают свою голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, блока, возможного только в нашей социалистической стране, где укрепилось морально-политическое единство советского общества. Такой блок немыслим в капиталистических странах, раздираемых классовыми противоречиями.

Подготовка к выборам в местные Советы проходит в условиях небывалого подъема политической и трудовой активности широких народных масс, воодушевленных историческими решениями XIX съезда партии.

Они будут проведены, как и все прошлые выборы, на основе предусматренной Стalinской Конституции самой демократической в мире избирательной системы. Согласно Положению о выборах, все граждане, достигшие 18 лет, независимо от рабочей и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного цеза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и промышленной деятельности, за исключением умаленных лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав, имеют право участвовать в выборах и быть избранными в Советы депутатов трудающихихся. Женщины пользуются правом избирать и быть избранными наравне с мужчинами.

Иная картина в капиталистических странах. Во многих буржуазных государствах, в том числе и в США, как известно, формально существует всеобщее избирательное право, но фактически широкие массы трудящихихся лишены этого права.

Предусматривающие избирательным законом различные ограничения отстраняют значительную часть трудящихихся от участия в выборах. Покупки, открытие полицейский террор и различные машины, широко практикующиеся при проведении выборов, фальсифицируют волю избирателей.

В Советском Союзе законом установлено, что всякий, кто путем насилия, эмиграции или подкупа будет препятствовать гражданину РСФСР свободном осуществлению его права избирать и быть избранным в Советы депутатов трудающихихся РСФСР, карается лицензией свободы. Должностное лицо Совета или член изби-

ПРОЕКТЫ КРУПНОПАНЕЛЬНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ

В нынешнем году вступят в действие Московский и Ильинский заводы индустриального домостроения. Они ежегодно будут давать для новостроек столицы 240 тысяч кубометров железобетонных деталей — крупных столовых панелей, панелей перегородок, колонн, лестничных маршей и других изделий.

Производство этих предприятий резко изменяет характер жилищного строительства в Москве. Значительно повысится процент сборности зданий, сократятся сроки и снизится стоимость строительства. По-новому решается и архитектура зданий.

Сейчас в ряде магистральных мастерских института «Моспроект», специаль-

ностью. Промышленности не было. Теперь в Бурят-Монголии создана разнообразные отрасли промышленности, оснащенные первоклассной техникой — цветная металлургия, промышленность стройматериалов, угольная, машиностроительная, лесная, текстильная и другие отрасли промышленности. Сельское хозяйство республики, в том числе и животноводство, развивается на новой, социалистической основе. В последние годы экономика Бурят-Монголии поднялась на новую, более высокую ступень. Расцвела культура, национальная по форме, социалистическая по содержанию. В школах республики обучается имеется более 100 тысяч человек, тогда как до революции обучалось всего только несколько тысяч человек. Создана своя, насыщен-

ная избирательная комиссия, совершившая подделку избирательных документов или заведомо неправильный подсчет голосов, привлекается к уголовной ответственности.

Накануне выборов в местные Советы депутатов трудающихихся народы РСФСР с гордостью отмечают замечательные победы, достичнутые страной в хозяйственном и культурном строительстве в минувшем году.

Годовой план производства валовой продукции за 1952 год выполнен в целом по промышленности СССР на 101 процент.

При этом валовая продукция всей промышленности страны возросла по сравнению с 1951 годом на 11 процентов. За год создано около 600 важнейших новых типов и марок машин и механизмов. Значительно повысилась производительность труда. Посевные площади возросли по сравнению с 1951 годом на 2 миллиона 765 тысяч гектаров. Валовой доход зерновых культур составил 8 миллиардов рублей. Увеличилось поголовье общественного скота в колхозах, а также в совхозах. Достигнуты новые успехи в области улучшения культурно-бытового обслуживания и повышения материального благополучия народов.

Благодаря повседневной заботе партии, советского правительства и лично товарища Сталина народное хозяйство РСФСР также добилось значительных успехов. За последние годы в Российской Федерации построены тысячи высокого развития республиканских, как Татарская АССР, Башкирская АССР, Удмуртская АССР, выработавшие своими огромными успехами, явившимися результатом правильного проведения ленинско-сталинского национальной политики.

Все автономные советские социалистические республики, входящие в РСФСР, не говоря уже о таких, достигших высокого развития республиках, как Татарская АССР, Башкирская АССР, Удмуртская АССР, выработавшие своими огромными успехами, явившимися результатом правильного проведения ленинско-сталинского национальной политики.

Расцвела промышленная программа здесь перевыполнена. Особенно хорошо подготовила brigada mukomolov Marini Poddubnyj. В январе эта brigada dala svyazhnoe zadaniye 133 tonny muk. Kаждym rabochim brigady vyplinjajut smennyj zadaniye na 110—115 percentov. Po poltoru normy v smenu daje starshaya rassessiva kandidat v deputaty regionalnogo Soveta deputatov trudaukh. Zanimayusya na tretyem kursze zauchnymi otdeleniem Moskovskogo mukomolnogo tekhnika, tov. Baganova izo dnia v den po vyplinjajut svoye prizvaniya. N. PIKAREV.

Близится день 22 февраля 1953 года, когда десятки миллионов советских людей будут выбирать депутатов в местные Советы депутатов трудающихихся.

В прошлом году вошло в строй действующих предприятий величайшее сооружение сталинской эпохи — Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина. Большие успехи достигнуты в развитии сельского хозяйства, а также в культурном строительстве.

Нового подъема экономики и культуры Российской Федерации добились трудающихихся в 1952 году. Как видно из сообщения Статистического Управления РСФСР об итогах выполнения государственного плана на развитие народного хозяйства РСФСР в 1952 году, годовой план производства валовой продукции выполнен республиканской и местной промышленностью РСФСР на 102 процента. По сравнению с 1951 годом она выросла на 10 процентов. Производительность труда рабочих в государственной промышленности республиканской и местного подчинения возросла в 1952 году по сравнению с 1951 годом на 7 процентов.

Посевные площади всех сельскохозяйственных культур увеличились по сравнению с 1951 годом на 1,3 миллиона гектаров. Расширились посевы пшеницы, хлопчатника, сахарной свеклы, подсолнечника. Свыше трех четвертей основных полевых работ в колхозах выполнены машинно-тракторными станциями. Годовой план на 1952 год был выполнен в 100,7 процента.

Необходимо организовать проверку списков избирателей с тем, чтобы во время устраивать допущенные ошибки. Надо поставить дело так, чтобы каждый избиратель лично убедился, что он занесен в список избирателей.

В то же время следует позаботиться о том, чтобы избиратели, по тем или иным причинам выывающие после опубликования списков избирателей с места жительства, заявлявшими получить удостоверения на право голосования, по которым они смогут принять участие в голосовании там, где они будут находиться в день выборов.

Помещения избирательных участков должны быть тщательно оборудованы, а избирательные комиссии обеспечены необходимым количеством избирательных бюллетеней, бланками протоколов голосования, печатями, канцелярскими принадлежностями, транспортом. Особое внимание следует уделить организации связи. Всю подготовительную работу должна быть направлена на то, чтобы каждый избиратель имел полную возможность без каких-либо затруднений выполнить свой гражданский долг, осуществить свое право.

Всемирно-исторические победы Советского Союза, успешно осуществляющего переход от социализма к коммунизму, и стран народной демократии, строящих социализм, вызывают звездную славу у наших врагов. Американско-английские империалисты стремятся развязать третью мировую войну, рассчитывая этим предотвратить неизбежную гибель капитализма. Они пытаются создать в лагере социализма свою подрывную «плоть колонии», засыпав десантами, шинопон и буйбы.

Раскрыто террористической группой врачей-вредителей, явившихся наименем американской и английской разведки, свидетельствует о том, что американо-английские империалисты в своей борьбе против СССР и стран народной демократии идут на любое преступление. Это обязывает всех советских людей повысить бдительность, зорко следить за происками врачей.

Большинство побед во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся народы автономных республик, областей и национальных округов Российской Федерации.

Благодаря братской помощи русского народа за годы советской власти преобразился облик в прошлом отсталых районов довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Вот это является результатом действия открытое товарищем Сталиным основного экономического закона социализма, сущность которого состоит в обеспечении максимального удовлетворения постоянно расширяющихся материальных и культурных потребностей всего общества путем непрерывного роста и совершенствования социалистического производства на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и великого Сталина, народы РСФСР — первый среди разных республик великого Советского Союза — 22 февраля единогласно отдали голоса за лучших людей нашей Родины — кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они продемонстрируют свой высокий патриотизм, свою преданность великим идеям Ленина—Сталина, свою непреклонную волю к успешному претворению в жизнь величественного сталинского плана на построение коммунизма на базе высшей техники.

Большинство победителей во всех областях хозяйственного и культурного строительства встречают выборы в местные Советы депутатов трудающихихся в районах и городах, в которых в прошлом отсталых районах довоенного времени. Автономные республики, области, национальные округи

имеют высокоразвитую промышленность и оснащены машинной техникой с высоким качеством.

Сложенные, как никогда, вокруг

Представители США, Великобритании и Франции сорвали совещание четырех держав по австрийскому вопросу

ЛОНДОН, 11 февраля. (ТАСС). Как сообщалось, 27 января с. г. Советское Правительство направило Правительствам США, Великобритании и Франции ноты по вопросу об австрийском договоре. В этих нотах Советское Правительство вновь заявил о своей готовности принять участие в совещании представителей четырех держав по вопросу об Австрии, но считало необходимым в предварительном порядке получить ответ от Правительства трех держав о их готовности снять предложение о «сокращенном договоре» и закончить рассмотрение государственного договора с Австрией, выполнив тем самым принятые на себя обязательства содействовать восстановлению свободной и независимой Австрии.

29 января Правительства США, Великобритании и Франции сообщили, что они предлагают обсудить на указанном совещании все вопросы, связанные с этим договором.

3 февраля Советский Посол в Лондоне А. А. Громыко известил МИД Великобритии

о том, что он уполномочен Советским Правительством принять участие в совещании четырех держав, имея в виду при этом, что проект «сокращенного договора» не будет являться предметом обсуждения на совещании, поскольку этот проект ни при каких условиях не может служить целям урегулирования австрийского вопроса и завершения подготовки договора с Австрией.

6 февраля в Лондоне открылось совещание представителей СССР, США, Великобритании и Франции по австрийскому договору. Однако уже на следующем заседании представители США, Великобритании и Франции отказались снять свой проект так наз. «сокращенного договора» и обсудить оставшиеся несогласованными статьи проекта государственного договора с Австрией. Они предложили прервать совещание на неопределенное время.

Таким образом, представители США, Великобритании и Франции вновь сорвали завершение подготовки государственного договора с Австрией.

Взрыв бомбы на территории миссии СССР в Израиле

ТЕЛЬ-АВИВ, 11 февраля. (ТАСС). 9 февраля злоумышленниками при явном попустительстве полиции был совершен террористический акт, направленный против советской миссии в Израиле. В этот день в 22 ч. 35 м. на территории миссии СССР преступники были произведены взрывы бомбы, в результате которого были ранены жена посланника К. В. Ершова и дипломатической миссии СССР в Израиле.

Недовольство в Японии засилием американского капитала

ШАНХАЙ, 10 февраля. (ТАСС). Попытка американских монополий установить еще более жесткий контроль над японской экономикой вызывает в Японии растущую недовольство. В комментариях по поводу происходящих сейчас в Токио переговоров о так называемом «договоре о торговле и navegации» между Японией и США японская печать с раздражением отмечает, что в своих домогательствах американской стороны на этих переговорах «полностью игнорирует интересы Японии. Отражая взгляды японских торгово-промышленных кругов, буржуазная газета «Майнинг» обвиняет Соединенные Штаты в намерении «установить свое господство над японской промышленностью». Японо-американские экономические переговоры, писала 8 февраля газета, привели к тому, что возникла проблема, как защитить японскую экономику от давления иностранного капитала. Газета, в частности, выступила против тре-

бования СССР предоставить американскому капиталу в японской промышленности такие же права, как и японским предпринимателям, и предупредила против опасности того, что американский капитал может использовать свое господствующее положение для подавления конкурентоспособности японских предприятий и закабаления японского внутреннего рынка.

Серьезной критике подвергается в связи с этим политика кабинета Иосида, широко открывшего двери для американских капиталовложений в Японии. Достаточно указать, что в результате такой политики только за период с июня 1950 по ноябрь 1952 года иностранные (главным образом американские) фирмы сккупили в Японии акции почти на 9 млрд. иен, а пришли иностранных фирм в Японии составили, по данным японской газеты «Асахи», около 10 млрд. иен.

«Файнэншл таймс» о нарастании кризиса в Англии

ЛОНДОН, 11 февраля. (ТАСС). О нарастании кризиса в Англии в связи с существенным капиталистического мирового рынка свидетельствует сообщение бирмингемского корреспондента газеты «Файнэншл таймс», который пишет, что, хотя фирмы удваивают усилия, чтобы найти дополнительные рынки, «переориентирован экспорт, утраченного в результате импортных ограничений в странах содружества наций (т. е. Британской империи — Ред.) и других странах, а также вследствие обострения иностранной конкуренции, становятся все более затруднительной».

Во многих случаях количество заказов сокращается такими темпами, что через несколько месяцев заказы могут совсем иссякнуть, а поставки товаров поддерживаются только за счет заказов, накопленных в прошлом.

В других случаях нет никакого резерва невыполненных заказов и соответствующим образом должен быть изменен выпуск продукции. Это довольно общее явление, свойственное отраслям промышленности, производящим тяжелое капитальное оборудование, как, например, промышленные электромоторы, дизели, измерительные приборы и сельскохозяйственные орудия...

Значительные надежды возлагались на результаты конференции стран содружества наций, однако те, кто знаком с событиями, не возлагают надежд на то, что в результате конференции произойдет какая-либо общая либерализация торговли в текущем году, хотя некоторое ослабление ограничений предвидится.

Производство французских военных властей в Марокко

ПАРИЖ, 11 февраля. (ТАСС). Во французском военном трибунале города Касабланка (Марокко) вчера начался процесс по так называемому «делу об убийствах в районе Тадла». История этого «дела», как указывают в демократических кругах французской столицы, наглядно свидетельствует о методах, которым прибегают французские колонизаторы, пытаясь подавить движение угнетенных народов за свободу и независимость.

В мае 1951 г. в районе Тадла (юго-восточнее Касабланки) был совершен ряд уголовных преступлений. Французские колониальные власти под видом розыска преступника направили в этот район войска, поддержанные танками и авиацией.

Спустя некоторое время после ареста убийцы, уголовный характер преступлений которого не вызывал никаких сомнений и был подтвержден признаниями самого пре-

ступника, французские власти обявили, что убийца якобы действовал по указанию некоторых марокканских партий. Эта версия послужила поводом к аресту многих марокканских патриотов, в том числе Маати Юсфи — одного из руководителей секции коммунистической партии Марокко в районе Тадла. Чтобы вырвать у арестованных фиктивные показания, их подвергли столь чудовищным пыткам, что, например, адво-мати Юсфи не смог узнати своего подзащитного после «вопросов», которым подвергся в тюремном застенке.

Так готовился начавшийся вчера в Касабланке процесс, где на скамье подсудимых рядом с уголовным преступником французские военно-судебные власти посыпали Маати Юсфи и других патриотов с тем, чтобы учинить над ними расправу и запугнуть тех, кто мужественно борется против яи французских колонизаторов.

События в Корее Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 11 февраля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что соединения корейской Народной армии и части китайских народных добровольцев на всех фронтах вели артиллерийские бои с американо-английскими интервентами и лихимионовскими войсками. На фронтах существенных изменений не произошло.

Сегодня стрелки — охотники за вражескими самолетами — сбили два самолета противника.

АМЕРИКАНСКИЕ ВОЕННЫЕ ВЛАСТИ ПРИМЕНИЮТ ОТРАВЛЯЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОТИВ ПЛЕНОВЫХ

Подробности новой расправы с военнопленными на о-ве Коичедо

ЛОНДОН, 11 февраля. (ТАСС). Как известно из сообщения корреспондента агентства Рейтер из Токио, командование «вооруженных сил ООН» объявило о смерти еще четырех военнопленных из числа тех, что были ранены американской охраной во время последней расправы с пленными в лагере на о-ве Коичедо.

Корреспондент признает, что американские солдаты применили на этот раз против военнопленных, помимо огнестрельного оружия и гранат, также «кожно-нарывные отравляющие вещества».

ПЕКИН, 11 февраля. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Касона:

7 февраля американцы применяли ядовитый газ против корейских военнопленных в лагере на острове Коичедо. Военнопленные пели песни в честь годовщины создания Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики. Двумя днями раньше американцы застрелили одного военнопленного.

Начальник лагеря военнопленных Кэдуэлл заявил, что применение ядовитых газов «вполне себя оправдывает», и добавил, что «необходима сила» будет применяться и дальше.

Как известно, американцы применяли ядовитый газ против корейских военнопленных в лагере на острове Коичедо. Военнопленные пели песни в честь годовщины создания Китайской Народной Республики. 15 августа 1951 г. американцы убили и ранили более 120 корейских военнопленных на острове Коичедо в Пусане, когда те пели песни, отмечая день освобождения своей родины от японских захватчиков.

После массового уничтожения военнопленных на острове Понгхонг американцы ввели строгую цензуру на все сообщения, что они пели песни 1 октября прошлого года американцы убили и ранили на острове Чечхонг 165 китайских добровольцев, которые пели песни по случаю годовщины создания Китайской Народной Республики. 15 августа 1951 г. американцы убили и ранили более 120 корейских военнопленных на острове Коичедо в Пусане, когда те пели песни, отмечая день освобождения своей родины от японских захватчиков.

После массового уничтожения военнопленных на острове Понгхонг американцы ввели строгую цензуру на все сообщения, что они пели песни 1 октября прошлого года американцы убили и ранили более 120 корейских военнопленных, которые пели песни по случаю годовщины создания Китайской Народной Республики. 15 августа 1951 г. американцы убили и ранили более 120 корейских военнопленных на острове Коичедо в Пусане, когда те пели песни, отмечая день освобождения своей родины от японских захватчиков.

Газета «Юманите» опубликовала текст обращения Национального совета мира Франции ко всем мэрам страны, в котором разоблачается агрессивная сущность этих договоров и подчеркивается, что создание так называемой «европейской армии» противоречит французской конституции и ставит под угрозу само существование Франции.

Мы призываляем вас потребовать от ваших депутатов, чтобы они выступили против ратификации чудовищного франко-германского союза в рамках так называемой «европейской армии» и восстановления ее вехмата. Этого требует воля народа, который слишком страдал, чтобы не понимать, что оружие, врученное Аденауэр, было военным преступником, следствием для совершения новых преступлений.

По сообщению «Юманите», муниципальный совет парижского пригорода Виль-Эн-Жонс абсолютным большинством голосов принял резолюцию, осуждающую балканский и парижский договоры. За резолюцию голосовали не только муниципальные советники-коммунисты, но и социалисты и члены дагомельской партии РПФ.

Против ратификации балканского и парижского военных договоров высказались также секции национальной федерации бывших участников войны и военнопленных 15-го округа Парижа, г. Ланцион (департамент Кот-д'Ор) и многие другие прогрессивные организации.



Весь немецкий народ высказывает непоколебимую решимость бороться за мир, за обединение Германии и против преступления заключения кликой Аденауэра сепаратистов военных лагерей.

В городе Дрезден недавно открылся специальный павильон, в котором собраны фотографии и статистические данные о военных приготовлениях в Западной Германии. Материалы этого павильона призывают всех честных немцев бороться против американской политики в Европе, против так называемого балканского «общего договора».

На снимке: жители Дрездена около павильона. Надпись над входом гласит: «Военный общий договор должен быть сорван».

Фото Центральная газета.

Движение во Франции против ратификации балканского и парижского военных договоров

ПАРИЖ, 11 февраля. (ТАСС). Во Франции ширится народное движение против ратификации балканского и парижского военных договоров.

Газета «Юманите» опубликовала текст обращения Национального совета мира Франции ко всем мэрам страны, в котором разоблачается агрессивная сущность этих договоров и подчеркивается, что создание так называемой «европейской армии» противоречит французской конституции и ставит под угрозу само существование Франции.

Мы призываляем вас, говорится в обращении, создать муниципальные советы, которые выражают свою волю и торжественно заявляют протесты.

Мы призываляем вас потребовать от ваших депутатов, чтобы они выступили против ратификации чудовищного франко-германского союза в рамках так называемой «европейской армии» и восстановления ее вехмата. Этого требует воля народа, который слишком страдал, чтобы не понимать, что оружие, врученное Аденауэр, было военным преступником, следствием для совершения новых преступлений.

По сообщению «Юманите», муниципальный совет парижского пригорода Виль-Эн-Жонс абсолютным большинством голосов принял резолюцию, осуждающую балканский и парижский договоры. За резолюцию голосовали не только муниципальные советники-коммунисты, но и социалисты и члены дагомельской партии РПФ.

Против ратификации балканского и парижского военных договоров высказались также секции национальной федерации бывших участников войны и военнопленных 15-го округа Парижа, г. Ланцион (департамент Кот-д'Ор) и многие другие прогрессивные организации.

БОНИНСКИЕ ВЛАСТИ ГОТОВЯТ СУДЕБНОЕ ИСКУССТВО ПРОТИВ КПГ

БЕРЛИН, 11 февраля. (ТАСС). Агентство АДН передает из Карлсруэ, что судья конституционного суда Штейн сообщил 10 февраля, что еще до выборов в бундестаг в первом сенате конституционного суда в Карлсруэ должен состояться процесс против КПГ. Он заявил, что подготовка к процессу закончена.

Сообщение «Сегодня» вчера в газете «Пионерская правда» о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.

Сообщение о том, что в Бонне ведутся судебные иски против КПГ, не соответствует действительности.